

Dodatek č. 1 k pojistné smlouvě číslo 0013889869

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00

Zastoupena: Ing. Pavlínou Richtrovou, vedoucí oddělení korporátní klientely

IČ: 63998530

Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433

Bankovní spojení:

Tel: 596 112 840

dále jen pojistitel

a

Město Bystřice pod Hostýnem

Sídlo: Masarykovo nám. 137, 768 61, Bystřice pod Hostýnem

Zastoupena: Mgr. Zdeňkem Pánkem, starostou

IČ: 00287113

Korespondenční adresa: Masarykovo náměstí 137, 768 61 Bystřice pod Hostýnem

dále jen pojistník

uzavírají

tento dodatek pojistné smlouvy, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele, pojistnou smlouvou a přílohami tvoří nedílný celek.

	Distributor pojištění 1
Kategorie PZ	Samostatný zprostředkovatel jednající jako pojišťovací makléř
Název	SATUM CZECH, s.r.o.
IČ	25373951
Sjednatelské číslo	9990493001
Jméno a příjmení jednající osoby	

Vypracoval (zaměstnanec pojistitele - pečovatel):	zm1178
Správa pojistné smlouvy:	RŘ Ostrava – OKK, 8890099000

Článek I.
Předmět dodatku pojistné smlouvy

Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem následující změny v pojistné smlouvě:

Z důvodu rozšíření územního rozsahu se v bodu 6., čl. II. pojistné smlouvy upravuje územní rozsah následovně:

6. POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Z pojištění odpovědnosti má pojištěný právo, aby za něho pojistitel v případě pojistné události nahradil poškozenému majetkovou újmu (škodu), popřípadě i jinou újmu, v rozsahu a ve výši určené zákonem, pojistnou smlouvou a příslušnými pojistnými podmínkami, vznikla-li povinnost k náhradě pojištěnému.

Pojištění se řídí: VPP pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 (dále jen VPPOD)

DPP pro pojištění odpovědnosti podnikatele DPPOP P 1/16 (dále jen DPPOP)

ZPP pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku ZPPVV P 1/16 (dále jen ZPPVV)

Pojištění se vztahuje na právním předpisem stanovenou povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmy specifikované v této pojistné smlouvě, DPPOP a ZPPVV, vznikla-li pojištěnému povinnost k jejich náhradě v souvislosti s:

- činností uvedenou ve výpisu z obchodního rejstříku nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností uvedenou v živnostenském listu nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností uvedenou ve zřizovací listině nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- činností uvedenou ve stanovách nebo v souvislosti se vztahy z této činnosti vyplývajícími;
- vlastnictvím, držbou nebo jiným oprávněným užíváním nemovité věci, pokud slouží k výkonu výše uvedené činnosti;
- vadou výrobku, jež byl uveden na trh nebo vadou poskytnuté práce, jež se projeví po jejím předání.

Rozsah pojištění: Pojištění se sjednává v rozsahu článku 3 DPPOP (dále jen „**obecná odpovědnost**“) a článku 3 ZPPVV (dále jen „**odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku**“), není-li dále uvedeno jinak.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit poškozenému újmu vzniklou na nemovité věci sloužící k výkonu pojištěné činnosti, pokud je tato nemovitost pojištěným oprávněně užívána.

V souladu s DPPOP se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit újmu vzniklou na životním prostředí, pokud tato vznikla nenadálou poruchou ochranného zařízení.

Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit poškozenému újmu způsobenou činností školských, kulturních, sociálních nebo jiných organizací, jejichž zřizovatelem je pojistník. Újma je hrazena v rozsahu specifikovaném v DPPOP a ZPPVV.

Pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou povinnost nahradit újmu vzniklou dětem, žákům nebo studentům při teoretickém nebo praktickém vyučování, výchově mimo vyučování, školních akcích a výletech nebo v přímé souvislosti s uvedenými činnostmi.

Pojištění odpovědnosti za škody či újmy, které způsobili žáci pojištěného v rámci svého teoretického nebo praktického vyučování.

Pojistný princip: Pro pojištění obecné odpovědnosti se odchylně od článku 5, bodu 3 DPPOP ujednává že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodní události a/nebo vznik škodní události nastaly i v době před počátkem pojištění, a to od 1.1.2013 nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění a škodní událost nebo její příčina nebyla pojištěnému známa v době sjednání pojištění. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodních událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku se v souladu s článkem 5, bodem 3 ZPPVV ujednává, že předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že příčina škodní události a/nebo vznik škodní události nastaly i v době před počátkem pojištění, a to od 1.1.2013 nárok poškozeného na náhradu újmy byl vznesen během trvání pojištění a škodní událost nebo její příčina nebyla pojištěnému známa v době sjednání pojištění. Odchylně od článku 11, bodu 5 VPPOD se ujednává horní mez pro nahlášení škodních událostí v délce 3 měsíců po skončení trvání pojištění.

Limit pojistného plnění:

Pojištění **obecné odpovědnosti** se sjednává se samostatným limitem pojistného plnění.

Limit pojistného plnění činí 20 000 000,-Kč

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 1 000,-Kč

Pro subjekty zařazené do sítě škol a školských zařízení se pojištění odpovědnosti za škodu na majetku či újmu na zdraví nebo na životě žáků a dětí sjednává se spoluúčastí ve výši 0,- Kč.

Územní platnost pojištění – obecná odpovědnost: Česká republika

Územní platnost pojištění – obecná odpovědnost: Evropa (tento územní rozsah platí pouze pro Základní škola Bratrství Čechů a Slováků, Bystřice pod Hostýnem, IČ 70833648)

Pojištění odpovědnosti **za újmu způsobenou vadou výrobku** se sjednává se samostatným limitem pojistného plnění.

Limit pojistného plnění činí 5 000 000,-Kč

Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši 1 000,-Kč.

Pro subjekty zařazené do sítě škol a školských zařízení se pojištění odpovědnosti za škodu na majetku či újmu na zdraví nebo na životě žáků a dětí sjednává se spoluúčastí ve výši 0,- Kč.

Územní platnost pojištění - odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku: Česká republika

Územní platnost pojištění - odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku: Evropa (tento územní rozsah platí pouze pro Základní škola Bratrství Čechů a Slováků, Bystřice pod Hostýnem, IČ 70833648)

Článek II.

Závěrečná ustanovení dodatku pojistné smlouvy

1. Datum počátku účinnosti tohoto dodatku pojistné smlouvy: 27.5.2019
2. Datum konce účinnosti tohoto dodatku pojistné smlouvy: 28.5.2019
3. **Ostatní ustanovení pojistné smlouvy v platném znění nedotčená obsahem tohoto dodatku se nemění a zůstávají nadále v platnosti.**
4. Tento dodatek obsahuje 3 strany a je vyhotoven ve 3 vyhotoveních, z nichž 1 obdrží pojistník, 1 pojišťovací makléř a 1 pojistitel.

Doložka dle ustanovení § 41 z. č. 128/2000 Sb., o obcích

Uzavřít tuto smlouvu rozhodla Rada města Bystřice pod Hostýnem na své schůzi dne 15. 05. 2019

V Ostravě dne 24.5.2019

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

V Bystřici pod Hostýnem dne 24.5.2019

Město Bystřice pod Hostýnem
Mgr. Zdeněk Pánek
starosta